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カレッジの講座風景カレッジの講座風景

新年度開講に向けて、郷育カレッジは

ほっと一息、ほっと一息、
美味しい日本茶の淹れ方美味しい日本茶の淹れ方

進化し続ける郷育カレッジ、新年度も乞うご期待！

受講者の声

受講者の声

今回の郷育人は、今
まで地域活動指導員
としてさまざまな体
験活動に携わってこ
られた橋内京子さん
です。

橋内　京子さん

地元でとれるイカの地元でとれるイカの
美味しい食べ方美味しい食べ方

　「郷育」の「郷」は、ふるさとや
地域、自分たちの住んでいると
ころと考えています。そして「育」
は、その地域によって育てられ、
また地域を育てていく姿をイ
メージしています。

　ボランティアハウス・ふくまの月替わり
作品展に、お越しください。

◆趣味の五人展（山圃の会）
　５月３日（木・祝）～５月２９日（火）

開館時間　１０：００～１８：００
休 館 日　日・水曜日
問い合わせ　ボランティアハウス・ふくま
 ☎４２・９０７１

アンビシャス運動、アンビシャス広場に
関わって１１年が経ちました。この１０年で、
子どもを取り巻く環境は大きく変わってき
たな。と感じつつ、子どもたちとの活動を
楽しみながら続けています。
私が子どもだった頃には普通にしていた

体験、例えば、公共交通機関を利用しての
移動、野山・海川での遊びは、少なくなっ
てきました。
残念なことにわが子が幼い頃には、子育

ての忙しさでゆっくり自然を楽しむ余裕も
なかった気がします。そんな気持ちから子
育て支援、子どもの豊かな体験活動を進め
ようと、今は豊かな自然の環境を生かした
活動を市内の子どもたち、保護者の皆さん
と一緒にやっています。バードウオッチン
グ、海の生きもの調べ、火おこし、川遊び、
ところてん作り…。料理も小麦粉ひとつか
らできるうどん、ピザ、ラーメン、ケーキ、
クッキー作りなどを土日や夏休み期間中に
やっています。
福津市に移り住み日々の暮らしの中で素

敵だな～と思うことは、夕日。海に沈む夕
日を間近で見ることができ、春夏秋冬とい
う季節で沈む場所が変わる。そんな季節の
変化も教科書で学んだ時は感動も何も感じ
なかったのですが、自分の五感で感じとる
ことは学びの一番の方法だと実感します。
大人でさえ知る喜びや自然の中での活

動は、心踊る時間です。だからこそ子ども
たちの豊かな体験活動は、感性豊かな人に
育つ第一歩だと信じています。これからも
人との出会いを大切に、知る楽しさを味わ
いながら、暮らしていきたいと思います。 平成24年度講座も

熱く郷育魂で企画中！

　ひな祭りなどの「さげもん」として親しまれている、色とりどり
の華やかな糸まり。自分で作れたら、すてきだと思いませんか？
　初心者のかたを対象に、ていねいに教えます。
日　　時　４月２７日（金）　１３：３０～１７：００（予定）
場　　所　イオンモール福津２階　イオンホール
講　　師　福津市糸まりの会　塩毛　信子さん
対　　象　 糸まり作り未経験の人（市内外問わず）
定　　員　２０人
参 加 費　３００円（材料代として）
持 参 品　針・まち針(10 ～ 15本)・
　　　　　針山・糸切りバサミ

　「イオンモール福津」内のイオンホールで、市ＰＲイベント「ふ
くつステーション」を期間限定オープン！（詳細は２～３ページ）
郷育イベントもやります！　奮ってご参加ください。

　自然豊かな福津市内でのバードウオッチングに
参加しませんか？
　春の森の観察と鳥の鳴き声を聴きわけながら、
双眼鏡でさまざまな鳥を探してみましょう。
日　　時　５月１２日（土）　９：００～１２：００
場　　所　市中央公民館集合（バスで移動）
対　　象　小学生とその保護者。中学生以上大人のみの参加も可
定　　員　２５人
持 参 品　筆記用具・水筒・双眼鏡（有る人のみ）

　郷育カレッジでも人気講座の一つ「やさしい折り紙講座」
子どもから大人まで、みんなで楽しく折り紙を体験してみま
しょう。何ができるかな？ お楽しみに★　
日　　時　４月２９日（日・祝）　１０：３０～１２：３０
場　　所　イオンモール福津２階　イオンホール
講　　師　日本折紙協会講師　寺本　博一さん
対　　象　小学生以上の人　（市内外問わず）
定　　員　２０人
参 加 費　無料　　　　　　

●申込方法　４月２０日（金）から電話・ファクスで申込受付。
　　　　　　定員になり次第締め切り。
●申込・問い合わせ　市郷育推進課（津屋崎庁舎）
　　　　　　　　　　☎５２・４９６９　ＦＡＸ５２・４４６９

●申込方法　４月２７日（金）まで電話・ファクスで申込受付。
　　　　　　応募多数の場合は抽選。
●申込・問い合わせ　市郷育推進課（津屋崎庁舎）
　　　　　　　　　　☎５２・４９６９　ＦＡＸ５２・４４６９

●初心者限定！　糸まり作り講座

●やさしい折り紙講座

講師　日本茶インストラクター　吉泉　泰さん（吉泉園）

　お茶の専門家から、お茶の基礎知識を学び、普段飲んでい
るお茶が淹れ方ひとつで格段においしくなることを、実際に
日本茶を淹れて体験しました。

講師　宗像漁協福間支所

　お魚市場福間で、地元でとれたコウイカのさばき方のコツ
を教えてもらい、みんなでさばいてみました。

　昨年７月の開講式から３月まで、約１９０講座（過去最多）を
開催し、延べ３,５００人ものかたにご参加いただきました。
　人気の講座については抽選となり、受講を希望しながらも抽
選漏れしてしまったかた、大変申し訳ありませんでした。
　新年度の郷育カレッジでも、たくさんのかたに受講していた
だけるよう、現在準備を進めています。
　郷育カレッジ運営委員会では、講座終了後の受講生のアン
ケートなどを参考に、新メニューを検討しています。

飲んだ後にお茶のうま味
が口に残り、とてもおいしかっ
たです。お湯の量や温度など、
お茶のデリケートな点に目か

らウロコでした。

イカをさばくのは初め
てでしたが、漁協のかたが親
切に教えてくださり、勉強に
なりました。今年は釣ったイ
カを自分でさばいてみた
いと思います。

郷育イベントinイオンホール 参加者募集！

平成２４年度　親子野外活動支援事業

“バードウオッチング”参加者募集

直径約６cm
の糸まりを
作ります。
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